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Limites de fonctions : Asymptotes/Calculs de limites
(M Mangeard)

Exercice 1 :

On donne le tableau de variations d’une fonction f définie sur R :

X -00 -2 1 +o0
+00 3
Variations de f / / \
1 -00 0
Déterminer les éventuelles asymptotes a la courbe de f en justifiant par des limites X (ﬂl
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Exercice 2 :

Voici la courbe d’une fonction dans un repére du plan :

1) Par lecture graphique, conjecturer les limites suivantes :
Jim fGO . lim £G0), lim £(x) et lim £ (x)
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2) En déduire les asymptotes éventuelles a (Cx)

me%m%(“t\ szxg(%\— A, aﬂm&o\/\o&q de?miw\ Nb—/\w’wWake

=y — A0
9WH+ 0 R

3 (%)
CONNAR %wv\ (i:aroo«?m ) c& é&&q&e aho/\oc—/\usr
fp, W e e

Exercice 3 : Calculs de limites

Calculer les limites suivantes en justifiant :
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